
ПРОТОКОЛ № 3   

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 09 листопада 2023 р.   

 

Голова вченої ради – Кирилова О.В., кандидатка філологічних наук,  в.о. декана ФСЗМК, 

доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., кандидат наук із соціальних комунікацій. 

Члени вченої ради: 

Бахметьєва А.М., доцентка, кандидатка наук із соціальних  комунікацій; 

Бучарська І.С., доцентка, кандидатка філологічних наук; 

Гаркавенко Ю. С., кандидатка наук із соціальних комунікацій; 

Гітіна І.О., диспетчерка деканату; 

Гудошник О. В., кандидатка філологічних наук, доцентка; 

Демченко М.В., завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, доцент, 

кандидат політичних наук; 

Колоскова Г.В., докторка філософії; 

Мироненко В. В., завідувачка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидатка 

наук із соціальних комунікацій; 

Михайлова А. А., голова профспілкової організації факультету, кандидатка філологічних 

наук, доцентка; 

Новікова Дар’я, студентка групи ЗР-22-1 

Підмогильна Н.В., професорка; докторка філологічних наук,  

Темченко Л.В., доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка; 

Теус Н.О., завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»; 

Ткаченко О.Г., професорка; докторка філологічних наук; 

Фащенко В.С., студентка групи ЗВ-20-01. 

Хотюн Л.В., завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із  

соціальних комунікацій 

 

Всього членів вченої ради 18 осіб.   

Присутніх – 18 осіб.   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт про виконання плану видань університету за 2023 р. факультетом систем і  засобів 

масової комунікації. Доповідач: доц. О. Гудошник, заступник декана з наукової роботи.  

2. Про  внесення до плану видань Дніпровського національного  університету імені Олеся 

Гончара  на 2024 рік від факультету систем і засобів масової комунікації журнал 

«Communications and Communicative Technologies» (Випуск 24). Доповідач: доц. О. 

Гудошник, заступник декана з наукової роботи.  

3. Про рекомендацію до друку методичних матеріалів. Доповідач: голова голова ВР О. 

Кирилова. 

4. Про затвердження результатів підвищення кваліфікації НПП ФСЗМК. Доповідач: 

голова ВР О. Кирилова. 

5. Про закриття освітніх програм. Доповідач: голова БЗЯВО ФСЗМК А. Михайлова.  

6. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Звіт заступника декана з наукової роботи О. Гудошник про виконання плану 

видань університету за 2023 р. факультетом систем і  засобів масової комунікації.  



УХВАЛИЛИ: Звіт про виконання плану видань університету за 2023 р. факультетом 

систем і засобів масової комунікації прийняти та затвердити (Додаток 1).  

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

         Утримались – 0. 

2. СЛУХАЛИ: Заступника декана з наукової роботи О. Гудошник про  внесення до плану 

видань Дніпровського національного  університету імені Олеся Гончара  на 2024 рік від 

факультету систем і засобів масової комунікації журнал «Communications and 

Communicative Technologies» (Випуск 24). Доповідач: доц. О. Гудошник, заступник декана 

з наукової роботи.  

УХВАЛИЛИ: Пропонувати до включення до плану видань Дніпровського 

національного  університету імені Олеся Гончара  на 2024 рік від факультету систем і 

засобів масової комунікації наступних видань: «Communications and Communicative 

Technologies» (Вип. 24, 2024) (Додаток 2). 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

3. СЛУХАЛИ: Голову вченої ради О. Кирилову про рекомендацію до друку методичних 

матеріалів: 

- Інструктивно-методичні вказівки щодо підготовки та оформлення курсового проєкту за 

фахом для студентів 3 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2 д.а.). 

Розробник: доц. А.М.Бахметьєва. Рукопис перевірку на плагіат (рівень оригінальності 

високий — 87 %), експертизу про можливість відкритої публікації наукових досліджень 

університету (протокол комісії № 1, від 28.10.2023 р.). Наявний витяг з протоколу засідання 

кафедри масової та міжнародної комунікації, на якій виконувалася робота з написання 

вказівок. Кафедра рекомендує навчальний посібник до публікації. Наукова-методична рада 

факультету рекомендує до друку «Інструктивно-методичні вказівки щодо підготовки та 

оформлення курсового проєкту за фахом для студентів 3 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти» після погодження на вченій раді факультету; 

- Інструктивно-методичні вказівки щодо підготовки та оформлення курсової роботи з 

дисципліни «Сучасні світові ЗМІ» для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти очної форми навчання (2 д.а.). Розробник: доц. О.В. Кирилова. Рукопис перевірку на 

плагіат (рівень оригінальності високий — 89 %), експертизу про можливість відкритої 

публікації наукових досліджень університету (протокол комісії № 2, від 28.10.2023 р.). 

Наявний витяг з протоколу засідання кафедри масової та міжнародної комунікації, на якій 

виконувалася робота з написання вказівок. Кафедра рекомендує навчальний посібник до 

публікації. Наукова-методична рада факультету рекомендує до друку « Інструктивно-

методичні вказівки щодо підготовки та оформлення курсової роботи з дисципліни “Сучасні 

світові ЗМІ” для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми 

навчання» після погодження на вченій раді факультету. 

Виступила: завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, канд. наук. соц. ком. 

Л. Хотюн з пропозицією рекомендувати до друку вказівки.  



УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку «Інструктивно-методичні вказівки щодо підготовки 

та оформлення курсового проєкту за фахом для студентів 3 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти» (2 д.а.). Розробник: доц. А.М.Бахметьєва; «Інструктивно-методичні 

вказівки щодо підготовки та оформлення курсової роботи з дисципліни “Сучасні світові 

ЗМІ” для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти очної форми навчання» (2 

д.а.). Розробник: доц. О.В. Кирилова. 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

4. СЛУХАЛИ: Голову вченої ради О.В. Кирилову про затвердження результатів 

підвищення кваліфікації НПП ФСЗМК. До вченої ради надійшло прохання від зав. кафедри 

ЗРГ, канд. наук соц. ком. В. Мироненко затвердити результати підвищення її кваліфікації: 

- Офіс Координатора проектів ОБСЄ, Платформа Prometheus, сертифікат, «Нативна 

реклама»,  02.07.2023,  1 кредит (4 тижні); 

- Київський національний університет ім.Т. Шевченка . Платформа Prometheus, 

сертифікат, «Інтернет-медіа» 04.10.2023, 1 кредит (6 тижнів); 

- Coursera, сертифікат, «Marketing Mix Fundamentals», 27.09.2023, 1 кредит (4 тижня).  

УХВАЛИЛИ: затвердити результати підвищення кваліфікації зав. кафедри ЗРГ, канд. наук 

соц. ком. В. Мироненко 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

5. СЛУХАЛИ: Голову БЗЯВО ФСЗМК А. Михайлову про закриття освітніх програм. У 

зв’язку з відсутністю набору на ОНП «Журналістика» (спеціальність 061 Журналістика, ІD 

33498) та ОП «Видавнича справа та редагування» (спеціальність 061 Журналістика, ID 

4733) другого (магістерського) РВО протягом декількох років та вилученням із переліку 

конкурсних пропозицій протягом 2022-2023 рр. БЗЯВО ФСЗМК рекомендує закрити ці 

освітні програми.  

Виступили:  

-завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації Л.В. Хотюн щодо доцільності 

закриття ОНП «Журналістика» (спеціальність 061 Журналістика, ІD 33498) другого 

(магістерського) РВО; 

- гарант ОП «Видавнича справа та редагування» (спеціальність 061 Журналістика, ID 4733) 

другого (магістерського) РВО проф. Н.В. Підмогильна щодо доцільності закриття освітньої 

програми.  

 

УХВАЛИЛИ: подати до  РЗЯВО ДНУ пропозицію про закриття: 

- ОНП «Журналістика» (ІD 33498) зі спеціальності 061 Журналістика за другим 

(магістерським) рівнем освіти у зв’язку з відсутністю контингенту за даною ОП, а також 

вилученням із переліку конкурсних пропозицій протягом 2022-2023 рр. Останній випуск 

відбувся у 2021/2022 н.р. 



- ОП «Видавнича справа та редагування» (ІD 4733) зі спеціальності 061 Журналістика за 

другим (магістерським) рівнем освіти у зв’язку з відсутністю контингенту за даною ОП, а 

також вилученням із переліку конкурсних пропозицій протягом 2022-2023 рр. Останній 

випуск відбувся у 2022/2023 н.р. 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

 

Оригінали протоколу підписали:  

 

Голова вченої ради                           Оксана КИРИЛОВА  

Секретар  Андрій ГУСЄВ  

 


